feuille 1 Grille et explications synthétiques

Nom de la sentinelle :

f\
Sad\

Date :

(code postal) :

Références ortho-photo :

Absence / présence (2 points)

Facultallf

haie perpendiculaire au sens de la pente (automatisable)
Haie perpendiculaire au sens de la pente avec zone de Cultures en . Facultatif “A s
el hydro/agro Absence / présence (2 points) (automatisable) /b I'I‘-ﬁ
— =Y )
Haie bordure de cours d'eau, de fossés ou d'étang, e marg, de - 7 Obligatoire ' o
zones humides (moins de 5 m) hydro Absencelpresence (2 points) Z 5¢ \
Ml 7
‘ ints )
A {
Diversité des essences ligneuses présentes biodiv ( 6:10 oepécas (1 pmgomts) Facultatif g
2> 15 espéces (2 points) =
Composition (3 essences ligneuses majoritaires) biodiv Citer les essences : CAVLf A2 \,\;\ }w 5 Facultatif pas d'évaluation v\
¥ 3 L
Présence d' tales/horticoles . - 5 v
('en référer aux fiches) biodiv Oui/Non : Facultatif pas d'évaluation
*L< 1m
Largeur pied de haie (emprise ligneuse) (au dela de 10 métres ce  |hydro/agro/iodivipaysager- |* 1< L < 2m (2 points) Obligatoire
n'est plus une haiel) sociétal *2 < L <4m (5 points) = [200
*>4m(8points) -~
Coté1:
* Absence
* 0<L<1m (0,5 point)
*L>1m(1 point)
Bande enherbée (noter chaque coté sur la photo ou carte jointe) hydro/biodiv Coté2: Obligatoire
* Absence
* 0<L<1m (0,5 point)
*L>1m (1 point)
Bois mort ou partiellement mort sur pied I rd 3) Ou[
ois mort ou partiellement mort sur pied ou au sol (on regardeun [, . g S S
echantilon de 100m de Ia haie) & —— biodiv/agro Présence = 4 points Obligatoire i' )
. 5 . 9 o . V
Présence de trés gros bois vivant : diamétre (sup a40cm)(on|,. ., % * 1 arbre /100 m (3 points) /\ O =
regarde un échantillon de 100m de la haie) tasa o e ints)..- Obligatoire g /
sockétal *> 3 arbres / 100 m (6 point; / i
Arbres vivants porteurs de micro habitats =
5 * 1 arbre sur 100 m (2 points) ™
Arbres porteurs de cavités et B igato 4 |
0 el 3 q 2 arbres sur 100 m.(3.paints) Obligatoire @ (7
(on regarde un échantillon de 100m de Ia haie) e st 0 100 T {4 points) > Q
Type d'arbres & cavités (Tétard - Emonde — Autres) biodiv/agro Citer le type d'arbre & cavité : Obligatoire pas d'évaluation Au Q /\_Q))
Autres éléments favorables 4 la biodiversité (Fente ou décollement : I
d'écorce, & - Grande plage de bois sans écorce, Présence de |biodiv/agro * 1 arbre sur 100 m (2 points) Obligatoire g OJ !
lierre) (on regarde un échantilion de 100m de la haie) * 2 arbres sur 100 m (3 points) Jue==
* 3 arbres sur 100 m (4 points)
Facteurs extérieurs indépendants de la haie seule
Présence d'un talus (hauteur >=0,5m et largeur >=1m) biodiv Absence / présence (2 points) Obligatoire e J'
Présence d'un muret biodiv Absence / p (2 points) Obligatoire o
Aia Préciser s'il y a un batiment
Hale orientée perpendiculairement au vent dominant, et située & i ; ; Facultatif ou une habitation &
moins de 100 m d'un batiment feysagersociil sapca présanca [2oliis) (automatisable) Z proximité et quel coté de la
haie :
e 5 v . Préciser si la parcelle
Orientation de la haie par rapport au soleil permettant un ombrage : ! : P
des troupeaux I'aprés-midi (en plein été) Condition : parcelle utilisée |agro Absence / présence (2 points) Faculta!lf. 0% agncule et ut|||se§ pour lo
pour le paturage (automatisable) / \ paturage et quel coté de la
P (i ) |hae: o
/. f
Proximité d'un axe principel Paysager-sociétalbiodiv  |Absence / présence (4 points) Obligatoire ) do putsle
Bord de chemin de randonnée Paysager-sociétal Absence / présence (2 points) Obligatoire )0 :’GVV\
Entrée de vilage |Paysager-sociétal/biodiv  |Absence / présence (4 points) Obligatoire L( N~
Connectivité avec d'autres haies ou bois : Obligatoire
Intégré dans un paysage bocager (& observer sur carte au Hydro/biodiv/agro/paysager- |* moyennement dense (4 points) Facultatif . 3
préalable) sociétal * ouvert de plaine(€ points) (automatisable) 6 P
Clature de protection (noter le coté sur la carte ou la photo de la o s e i i ¢
haie) : 61 1/ coté 2/ Mileu Préciser la localisation de la cloture : Facultafif pas d'évaluation e\
Interventions récentes : B
* Désherbage chimique MoV
* Coupe & blanc >25m
* Arrachage
Préciser le type d'intervention : Facultatif pas d'évaluation

* Recépage ou taille de formation ou élagage

* Broyeur ou lamier en sommet / taille partielle
* Brayeur ou lamier en sommet/ taille compléte
* Broyeur ou lamier en fagade / sur 1 coté

* Broyeur ou lamier en fagade / sur 2 cotés

(points GPS, lieu-dit, route, chemin, n° de p
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